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ジ
ウ
ム
〜
パ
ー
ト
３
」
は
延
期
に

な
り
ま
し
た
。
開
催
日
が
決
ま
り

次
第
改
め
て
お
知
ら
せ
い
た
し
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
先
　
（
財
）
鳥
取
市

人
権
情
報
セ
ン
タ
ー

（
�
24
―

３
１
２
５
）

と
き

２
月
25
日
（
火
）
・
３
月

11
日
（
火
）
午
前
１
時
30
分
〜

と
こ
ろ

さ
ざ
ん
か
会
館

受
講
料

無
料
　

問
い
合
わ
せ
先

鳥
取
市
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
セ
ン
タ
ー
（
�
29
―

２
２

２
８
）

と
き

３
月
６
日
（
木
）
午
後
１

時
30
分
〜
３
時
30
分

と
こ
ろ

市
立
病
院
２
階
講
義
室

内
容

寝
た
ま
ま
で
の
洗
髪
・
手

浴
・
足
浴
の
方
法
な
ど
　
　

問
い
合
わ
せ
先

鳥
取
市
立
病
院

医
療
相
談
室
（
�
37
―

１
５
７
０
）

二
月
二
十
二
日
（
土
）
に
鳥
取

県
民
文
化
会
館
で
開
催
予
定
だ
っ

た
「
人
権
の
ま
ち
づ
く
り
シ
ン
ポ

と
き

３
月
10
日
（
月
）
午
後
１

時
30
分
〜
３
時
30
分

と
こ
ろ

輝き

な
ん
せ
鳥
取

講
師
　
八
百
谷

や
お
た
に

和
子
か
ず
こ

さ
ん
（
元
瀬

戸
内
海
放
送
ア
ナ
ウ
ン
サ
ー
）

内
容

▽
講
演
「
話
力
わ
り
ょ
く

を
身
に
つ

け
よ
う
」
▽
実
技

対
象

鳥
取
市
に
居
住
ま
た
は
通

勤
（
通
学
）
の
女
性

参
加
費

無
料

定
員

30
人
（
先
着
順
）

そ
の
他
　
託
児
（
１
歳
か
ら
小
学

校
就
学
前
ま
で
）
を
希
望
す
る
人

は
３
月
３
日
（
月
）
ま
で
に
お
申

し
込
み
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ
先

男
女
共
同
参
画

セ
ン
タ
ー
（
�
24
―

２
７
０
４
）

と
き

３
月
９
日
（
日
）
午
前
８

時
〜
午
後
17
時
59
分

コ
ー
ス

鳥
取
駅
・
集
合→

智
頭

〜
紅
葉
橋
〜
錦
橋
〜
智
頭
警
察
署

〜
板
井
原
〜
智
頭
往
来
〜
諏
訪
酒

造
〜
マ
ル
テ
醤
油
〜
消
防
屯
所
と
ん
し
ょ

〜

石
谷
家
〜
諏
訪
神
社
〜
興
雲
寺
〜

桜
土
手
〜
智
頭
農
林
高
〜
智
頭

駅
・
解
散
（
11
キ
ロ
）

費
用

１
１
４
０
円

問
い
合
わ
せ
先
　
体
育
課
（
�
20

―

３
３
７
１
）

給
付
品
目
　

■
電
磁
調
理
器

▽
対
象
者
　
心
身
機
能
の
低
下
に

と
も
な
い
防
火
な
ど
の
配
慮
が
必

要
な
一
人
暮
ら
し
高
齢
者
（
生
計

中
心
者
の
前
年
所
得
税
額
に
よ
り

利
用
者
負
担
が
あ
り
ま
す
。）

■
火
災
警
報
器
・
自
動
消
火
器

▽
対
象
者
　
寝
た
き
り
ま
た
は
一

人
暮
ら
し
高
齢
者
（
所
得
税
非
課

税
世
帯
）

貸
与
品
目

■
福
祉
電
話

▽
対
象
者
　
自
宅
に
電
話
が
無
く

困
っ
て
い
る
一
人
暮
ら
し
高
齢
者

（
通
話
料
は
利
用
者
負
担
）

問
い
合
わ
せ
先

各
中
学
校
区
の

在
宅
介
護
支
援
セ
ン
タ
ー
ま
た
は

高
齢
社
会
課
（
�
20
―

３
１
７
３
）

女
性
リ
ー
ダ
ー
養
成
講
座

高
齢
者
へ
日
常
生
活
用
具

の
給
付
・
貸
与
サ
ー
ビ
ス

いよいよ申告の時期とな
りました。期間中は申告相
談で窓口が大変混雑します。
市役所では待時間の短縮

に努めていますが、申告に
おいでになるみなさまにも
次の点についてご協力をお
願いします。

●農業などの事業所得・不動産所得がある人は、事前
に収支計算（収入・経費の計算）をしてください。
●医療費控除を受けられる人は、14年中に支払った医
療費を事前に計算してください。
●申告書は、ご自分で記入・作成してください。
※なお申告についての詳細は、1月15日号の市報に掲載
していますのでご覧ください。
■問い合わせ先　市民税課（�20ー3124）

申告書は、自分で計算して
自分で作成しましょう！

【市・県民税】

歩
こ
う
会
３
月
例
会

家
庭
介
護
講
習
会

「
人
権
の
ま
ち
づ
く
り

シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
」
の
延
期

レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
講
座


